SPOSOBY SPRAWDZANIA WIEDZY I UMIEJĘTNOŚCI UCZNIÓW Z HISTORII W SZKOLE PODSTAWOWEJ ORAZ WARUNKI I TRYB UZYSKANIA WYŻSZEJ NIŻ PRZEWIDYWANA OCENY ROCZNEJ
· Sprawdziany wiedzy, kartkówki, odpowiedź ustna, aktywność na lekcji itd
· Sprawdzian pisemny po każdym dziale ma być zaliczony na ocenę pozytywną w ciągu 2 tygodni.
· Kryteria ocen prac pisemnych:
0-30%- niedostateczny
31-50 %- dopuszczający
51- 70%- dostateczny
71-82%-dobry
83-94%- bardzo dobry
95-100%- celujący
· Kartkówki zawsze są zapowiedziane - uczeń otrzymuje konkretne zagadnienia na kartkówki.
· Przy wystawieniu ocen w pierwszej kolejności brane są pod uwagę oceny ze sprawdzianów z głównych działów (kolor czerwony w dzienniku).
· Zadania domowe, referaty, prezentacje, karty pracy.
· Jeżeli uczeń otrzyma ocenę niedostateczną  na I okres, w ciągu miesiąca od zakończenia ferii zimowych musi zaliczyć materiał. Jeżeli tego nie zrobi musi liczyć się z tym, że wpłynie to na jego ocenę niedostateczną na koniec roku.
· Uczeń, który bierze udział w konkursie historycznym, otrzymuje ocenę dodatkową jak za sprawdzian wiadomości.
· Wystawiając ocenę roczną nauczyciel bierze pod uwagę podejście ucznia do przedmiotu, nauczyciela, czy uczeń podejmuje próby zaliczenia sprawdzianów, kartkówek; czy jest zaangażowany podczas lekcji.
· Każda ocena z poprawy sprawdzianu lub kartkówek jest wpisywana do dziennika Vulcan. 
· Jeżeli uczeń nie zaliczy nb z kartkówek lub sprawdzianów nauczyciel zamienia nb na ocenę ndst przed wystawieniem ocen na I i II okres.
· Każdy uczeń może w ciągu okresu zgłosić 2 razy nieprzygotowanie do lekcji bez podania przyczyny. Za nieprzygotowanie się do lekcji uznaje się: brak podręcznika, zeszytu przedmiotowego, nie opanowanie wiedzy  oraz brak zadania domowego.
· Każdy uczeń jest zobowiązany do prowadzenia zeszytu przedmiotowego. Ma być on estetycznie prowadzony, żadnych braków w tematach, numerologia lekcji, tematy podkreślone oraz bardzo czytelny. Mają być wklejone wszystkie materiały, które uczeń otrzymał od nauczyciela. W zeszycie nie może być żadnych rysunków na marginesach, ani z tyłu zeszytów.
·  Do końca maja, każdy uczeń ma mieć poprawione oceny niedostateczne z głównych sprawdzianów, nb z kartkówek lub sprawdzianów. Po upływie tego terminu nauczyciel będzie wystawiał ocenę roczną z ocen, które uczeń uzyskał w ciągu rocznej pracy ( nauczyciel nie będzie dopytywał na ocenę dopuszczającą natomiast nb zamieni na ocenę ndst.)
· Nie ma zdawania i poprawiania ocen na tydzień przed konferencją klasyfikacyjną. Ocena jest roczna, a więc brana jest pod uwagę ocena z I i II okresu.
· Każdy uczeń może ubiegać się o wyższą ocenę roczną niż przewidywana- tryb uzyskania tej oceny znajduje się w Statucie Szkoły.
· Podczas lekcji nie wolno używać telefonu komórkowego (powinien być w plecaku i wyciszony).
· Podczas lekcji nie spożywamy posiłków oraz nie pijemy napojów, w ten sposób dbamy o podręczniki, karty pracy oraz zeszyt przedmiotowy.



